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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

   
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

 ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
 

Αρ. Φακ.:11.25.07   
Αρ. Τηλεφώνου.: 22809511  
Αρ. Τηλεομοιότυπου: 22428268  
Ηλεκτρονική Διεύθυνση: aandreou1@schools.ac.cy  

 

 

  18 Φεβρουαρίου  2019 

 

Διευθυντές/τριες 
Σχολείων Μέσης Γενικής, και 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελµατικής 
 Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 
 

Θέµα: Δ΄ Επιστημονικό Συνέδριο Θεολογικής Σχολής Εκκλησίας 
Κύπρου με θέμα «Μνήμες και Βιώματα Κατεχομένων: Η περίπτωση της 

Κατωκοπιάς  - 700 χρόνια ιστορίας, πίστης και παράδοσης» 
 
         Αναφορικά με το ανωτέρω θέμα, η Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης σε 
συνεργασία µε τη Θεολογική Σχολή Εκκλησίας Κύπρου και την Κοινότητα 
Κατωκοπιάς, διοργανώνουν το Δ΄ Επιστημονικό Συνέδριο για εκπαιδευτικούς 
Μέσης Εκπαίδευσης, µε θέµα: «Μνήμες και Βιώματα Κατεχομένων: Η περίπτωση 

της Κατωκοπιάς  - 700 χρόνια ιστορίας, πίστης και παράδοσης».  

 

2.    Το Συνέδριο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων και θα 
πραγματοποιηθεί κατά το διήμερο 22 και 23 Φεβρουαρίου 2019. Η έναρξη των 
εργασιών του Συνεδρίου θα κηρυχθεί  από τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Μόρφου κ. 
Νεόφυτο την Παρασκευή 22 Φεβρουαρίου 2019, στις 18:00, στην αίθουσα τελετών 
του Ιδρύματος Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄, στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Κύπρου (βλ. 
συνημμένο Πρόγραμμα). Το Συνέδριο θα ολοκληρωθεί με επιστημονικές 
ανακοινώσεις το Σάββατο 23 Φεβρουαρίου 2019, μεταξύ 9:30 – 13:30, οι οποίες θα 
παρουσιαστούν στην αίθουσα προβολών της Θεολογικής Σχολής Εκκλησίας 
Κύπρου, παραπλεύρως της Ι.Α.Κ., Οδός Ισοκράτους 7. 

 

3.     Το διήμερο Συνέδριο εντάσσεται στο πλαίσιο των εορτασμών για τα 700 χρόνια 
από την πρώτη μαρτυρούμενη γραπτή αναφορά για την Κατωκοπιά.  Στόχος του  
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Συνεδρίου είναι η εμβάθυνση σε θέματα που αφορούν στην τοπική ιστορία, στην 
πίστη και στην παράδοση της Κατωκοπιάς, ούτως ώστε να διαφανεί ότι οι μνήμες και 
τα βιώματα από την κατεχόμενη γη μας δεν σταματούν στην τραγωδία του 1974 ούτε 
μπορούν να σταματούν στο χρονικό εκείνο όριο. Οι άνθρωποι είναι οι ζωντανοί 
φορείς της παράδοσης και με τη πίστη τους μπορούν να παρέμβουν στην ιστορία. 

 

4.    Η εκδήλωση ενδιαφέροντος από τους εκπαιδευτικούς, που θα ήθελαν να 
συμμετάσχουν στο Συνέδριο, θα γίνει με τη συμπλήρωση του επισυναπτόμενου 
εντύπου συμμετοχής και την αποστολή του στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
kstefanis@schools.ac.cy ή στο τηλεομοιότυπο 22800862.  

 

5.   Για οποιαδήποτε πληροφορία ή περαιτέρω διευκρινίσεις μπορείτε να 
επικοινωνείτε στο τηλέφωνο 22800814 (Κωνσταντίνος Στεφανής, Σύμβουλος 
Θρησκευτικών). 

 

6.       Στους εκπαιδευτικούς που θα παρακολουθήσουν τις εργασίες του Συνεδρίου 
θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης μετά τη λήξη των εργασιών, το Σάββατο 23 
Φεβρουαρίου 2019. 

 
 
 
 
 

                                                                       
   

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης  Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 
Διευθυντής 

Μέσης Γενικής 
Εκπαίδευσης 

           
 

Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και 
 Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

 


